

2025/9/12 下午 09:21:09

二零二四年美國西北區華文學校聯誼會動態學藝競賽熱鬧圓滿成功

#演講 #朗誦 #說故事 #多媒體

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2024-05-04

美國西北區華文學校聯誼會於五月四日下午在New Hope Presbyterian Church 舉辦一年一度的動態學藝競賽，今年盛會由南普峽喜達中文學校承辦，共有五所中文學校師生參加。此次活動是疫情過後第一次實體的動態競賽，主旨在鼓勵學生對中華文化的認識與興趣，並達到會員學校交流聯誼之目的。這項學藝競賽也是僑委會推廣漢字文化節重要活動之一。

此次競賽項目包括個人演講、多媒體簡報、個人說故事、個人詩詞朗誦及團體詩詞朗誦，分中、高級組、初級組及初小組，參與競賽人數六十餘人。參與學校有發一崇德文教基金會、慈濟人文學校、西雅圖華文學校、百明頓華文學校及南普峽喜達中文學校。

華文學校聯誼會會長王韶璋在致詞時強調在課堂外學習中文的重要性及感謝承辦學校團隊、老師及義工家長們的貢獻，僑務諮詢委員林昭宏也特別嘉勉僑校與家長們願意繼續傳承華文及中華文化。典禮中南普峽喜達中文學校還特別邀請尹明輝老師帶來古箏表演及小芳舞蹈的民俗舞蹈，獲得熱烈的掌聲。

各項比賽裁判邀請來自非參賽學校的華州公立學校的副校長、老師以及有豐富經驗的中文教學專家。不論是個人組或團體組的表現都相當亮眼優異，團體詩詞朗誦獲獎名單如下：初小組由西雅圖華文學校「我們這一隊」獲勝，初級組由西雅圖華文學校「龍隊」獲勝，中級組由南普峽喜達中文學校的「夢想家隊」獲勝，高級組由西雅圖華文學校「月光隊」獲勝，整個活動於下午五時在歡樂聲中圓滿結束。



全體參賽學生與帶隊老師大合照

2025/9/12 下午 09:21:09

二零二四年美國西北區華文學校聯誼會動態學藝競賽熱鬧圓滿成功

#演講 #朗誦 #說故事 #多媒體

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2024-05-04



小芳舞蹈表演



高級組「月光隊」



中級組「夢想家隊」



初級組「龍隊」



初小組「我們這一隊」